

89 Р 13Е 524 Е

РОК ПРОГРАММА НА 5 - 6 января 1990 года

ПИНК ФЛОЙД - I

JINGLES BAND 1

Добрый вечер, друзья. Прежде всего, хочу поздравить вас с наступившим Новым Годом <sup>и</sup> ~~год~~ пожелать чтобы этот ~~стал~~ началом вправления всех исторических вывихов, сращивания всех великих переломов и залечивания многолетних кровоподтеков от ударного труда. Новый год начнем повторением старого, начнем тематической серией об одной из крупнейших групп английского рока и , начиная, зададимся вопросом - как это среди музыкальных культур выработанных человечеством вдруг вымахал буйный сорняк рок-н-ролла ? Последние уж 35 лет победно шествует он по планете, пышно рос это сорняк на заокеанских черноземах, цвел, понимаете, на европейских подзолах, самосевно множился на наших рыхлых супесях и не сдавался даже на восточных солончаках с регулярною идеиною прополкою. Не нужны ему были ни торфо-перегнойные горшочки парадной песни, ни тщательно окучиваемые творческие союзы, потому что пока день сменяла ночь , в расщелинах культурного бетона всегда находил себе путь к свету неистребимый рок-репей . Сегодня мы начнем ,простите за выражение, сериал об английской группе ПИНК ФЛОЙД, заглянув сперва в рок хронику:

JINGLES BAND 2

6 января . В 46 году в Кембридже, в Англии, родился Сид Баррет, гитарист, автор , один из основателей Пинк Флойда, писавший ранний материал группы. Он покинул ПИНК ФЛОЙД в 68 году.

В 53 году в этот день в шотландском городе Глазго родился Мальcolm Янг, гитарист и брательник Ангуса Янга из ЭЙСИ ДИСИ.

7 января. 15 лет назад, в 75 году ,Лед Зеппелин гастролировали в городе Бостоне в США. За билетами на концерт всю ночь стояла очередь. Утро застало картину полного разгрома : снятые с петель двери, разломанные сиденья, разнесенные в щепы билетные киоски и все это - покрыто пеной из валявшихся огнетушителей. Мэр города ,Кевин Уайт, после оценки ущерба в 30 тысяч долларов, концерты отменил.

7 января 44 года - день рождения в Ливерпуле Майка МакКартни, брата Пола Маккартни. Майк, тоже не лишенный способностей, организовал сатирическую группу под названием СКЭФОЛД - ПОДМОСТКИ и в 68 году записал песню ЛИЛИ ЗЭ ПИНК, вышедшую на первое место в хит-параде. 8 января 90 года исполнилось бы 55 лет Элвису Арону Пресли, который родился в городе Тупело, штат Миссисипи. Пресли, король рок-н-ролла, певец, гитарист, кинозвезда, сочинитель песен и так далее и тоу подобное. Поместье его ,Грейсленд, в городе Мемфисе превращено в музей, стало национальным достоянием. Там вот недавно, в прошлом году побывал ленинградец Коля Васин. Надеюсь, он пришлет свои мемуары и мы услышим о поездке подробно, из первых уст.

Другой день рождения - это Дэвид Боуи, урожденный Дэвид Роберт Джонс, который родился в Лондоне в 47 году . В 60-х ,когда Наш герой стал заниматься музыкой, популярной была группа МАНКИЗ - ОБЕЗЬЯНЫ с участником Дэйви Джонсом и - чтоб двух Дэйви Джонсов не путали, Боуи в 68 году и взял такой псевдоним.

9 января 45 года- знаменательная для зеппелиновцев дата, ибо в этот день в графстве Мидлсекс родился Джеймс Патрик Пейдж, начинавший как студийный музыкант, потом - группа ЯРДБЕРДЗ и ,наконец, в 68-м - Лед Зеппелин.

10 января - в 45 году в Глазго родился Род Стюарт. Рассказывают, что открыл Стюарта знаменитый блюзмен ЛОНГ ДЖОН БОЛДРИ, когда услышал

на железнодорожной платформе как Стюарт играл на губной гармонике.

10 января - день рождения Майкла Шенкера из западногерманских СКОРПИОНов, появился он на свет в Зап. Германии, в городе Сарстедте.

На этом рок хронику закончим, перейдем к первой части серии о ПИНК ФЛОЙД

TAPE